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ПАСПОРТ
Програми «Створення та використання місцевого матеріального резерву Східницької селищної ради для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, визначення та затвердження його номенклатури, обсягів та місця розміщення»

1. Ініціатор розроблення Програми – виконавчий комітет Східницької селищної ради
2. Дата, номер і назва розпорядчого документу органу виконавчої влади про розроблення Програми – 
3. Законодавча база – Конституція України, Кодекс цивільного захисту України, Закон
України «Про місцеве самоврядування в Україні», Постанова КМУ від 30.09.2015 року №775 «Про затвердження та використання матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій».
3. Розробник Програми – виконавчий комітет Східницької селищної ради.
4. Відповідальний виконавець Програми – виконавчий комітет Східницької селищної ради.
5. Учасники Програми – виконавчий комітет Східницької селищної ради.
6. Термін реалізації Програми – 2024 – 2028 роки.
7. Джерела фінансування Програми – селищний бюджет, інші не заборонені законодавством джерела фінансування.
8. Етапи фінансування Програми – до 2028 року.
9. Обсяг фінансування Програми, грн. -  650000 
























ВСТУП

Ця Програма визначає механізм створення та використання місцевого матеріального резерву  Східницької селищної ради. У цій Програмі терміни вживаються у такому значенні:
матеріальний резерв – це заздалегідь створений запас будівельних і пально-мастильних матеріалів, лікарських засобів та виробів медичного призначення, продовольства, техніки, технічних засобів та інших матеріальних цінностей (далі - матеріальні цінності), призначених для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій місцевого рівня, надання допомоги постраждалому населенню, проведення невідкладних відновлювальних робіт і заходів;
зберігання – це утримання та зберігання матеріальних цінностей протягом періоду, передбаченого інструкцією з експлуатації та в умовах, що відповідають технічним умовам та державним стандартам України;
заміна матеріальних цінностей – відпуск матеріальних цінностей з резерву за умови закладання тієї ж кількості аналогічних або інших однотипних матеріальних цінностей у зв’язку зі зміною стандартів і технології виготовлення виробів;
освіження (поновлення) резерву – відпуск матеріальних цінностей з резерву у зв’язку із закінченням встановленого терміну зберігання матеріальних цінностей, тари, упаковки, а також внаслідок виникнення обставин, які можуть призвести до псування або погіршення якості продукції до закінчення терміну її зберігання, за умови наступної поставки і закладення до резерву тієї ж кількості аналогічних матеріальних цінностей; номенклатура матеріальних резервів (далі - номенклатура) - обґрунтований і затверджений у встановленому порядку перелік матеріальних цінностей, відповідно до якого проводиться накопичення  матеріальних резервів.

Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована програма

       Реалізація Програми - забезпечити здійснення комплексу організаційних та практичних заходів, спрямованих на ефективне впровадження державної політики у сфері захисту населення і території селищної ради від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, постійну готовність органів управління, сил та засобів селищної ради до проведення невідкладних заходів у роботі, пов’язаній із запобіганням і ліквідацією надзвичайних ситуацій та їх наслідків, наданням термінової допомоги постраждалому населенню, що дозволить:
- своєчасно створити матеріальні запаси місцевого резерву відповідно до затвердженої номенклатури;
- підвищити ефективність реагування на можливі надзвичайні ситуації техногенного та природного характеру на території селищної ради.

                Визначення мети програми

 Метою Програми є визначення комплексу організаційних та практичних заходів щодо забезпечення реалізації державної політики у сфері захисту населення і території від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, вжиття ефективних заходів захисту населення територіальної громади від наслідків надзвичайних ситуацій шляхом своєчасного створення, накопичення, поновлення та утримання місцевого резерву матеріально-технічних засобів(далі – резерву) для запобігання і ліквідації надзвичайних ситуацій та їх наслідків, надання термінової допомоги постраждалому населенню.
Громада має також бути готовою до ліквідації наслідків воєнних дій після можливих влучань ракет, бомб чи іншого; розмінування територій. Також, потрібно врахувати той факт, що ситуація сьогодення – це ризик в можливості забезпечення необхідної кількості продуктів харчування, продовольчих товарів чи життєзабезпечуючих умов.
Згідно з поставленою метою завданням даної Програми є:
-здійснення запобіжних заходів у разі загрози виникнення надзвичайних ситуацій;
-ліквідація наслідків надзвичайних ситуацій;
-проведення невідкладних відновлювальних робіт і заходів;
- надання постраждалому населенню необхідної допомоги для  забезпечення його життєдіяльності;
- забезпечення пально-мастильними та іншими витратними матеріалами транспортних засобів підприємств та громадян, залучених для евакуації постраждалого населення із зони надзвичайної ситуації та можливого ураження.

       Для досягнення зазначеної мети передбачається вирішення таких основних завдань:
- визначення підприємств, організацій та установ, місць розміщення резерву;
-    визначення номенклатури, норм накопичення, джерел фінансування, порядку створення, використання та завчасного поновлення резерву; 
-     забезпечення постійної готовності органів управління та сил виконавчого комітету селищної ради до застосування резерву для проведення невідкладних заходів і робіт, пов’язаних із запобігання і ліквідацією надзвичайних ситуацій та їх наслідків, наданням термінової допомоги постраждалому населенню.
           
Обгрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, обсягів та  джерел фінансування, строки виконання програми

          Розв'язання проблеми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру є реалізація державної політики у сфері захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій шляхом системного здійснення першочергових заходів щодо захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій з використанням ресурсів бюджету селищної та може здійснюватися також за рахунок добровільних пожертвувань фізичних і юридичних осіб, благодійних організацій та об'єднань громадян, інших не заборонених законодавством джерел.
        Орієнтовний обсяг фінансування завдань і заходів Програми становить 500000 грн.
        Обсяг фінансування завдань і заходів Програми уточнюється у разі потреби.

Перелік завдань і заходів Програми та результативні показники

         Програма передбачає здійснення першочергових заходів щодо захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій за напрямком створення матеріального резерву усіх рівнів для ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій.
        Для розв’язання проблем захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру в умовах мирного і воєнного стану передбачається виконання основних завдань, а саме:
 - завчасне оновлення місцевого матеріального резерву ресурсами, необхідними для ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій у кількості, визначеній відповідною номенклатурою;
 - створення умов зберігання матеріальних цінностей матеріального резерву у готовності до використання за призначенням.
        Виконання Програми дасть змогу:
 - забезпечити належний рівень безпеки населення, захищеності територій населених пунктів територіальної громади, об’єктів виробництва і соціально – культурної сфери від надзвичайних ситуацій;
 - знизити ризик виникнення надзвичайних ситуацій та мінімізувати їх наслідки;
 - оновлювати, поповнювати матеріальні цінності місцевого матеріального резерву, необхідні для ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру;
 - забезпечити надійну охорону, збереження матеріального резерву, підтримання матеріально –технічних засобів у постійній готовності до використання.
       Ефективність виконання Програми полягає у створення оптимальної та результативної єдиної системи цивільного захисту, підвищення дієвості функціонування аварійно – рятувальних підрозділів, зменшення кількості постраждалих та загиблих внаслідок надзвичайних ситуацій.

Координація та контроль за ходом виконання Програми

Координація та контроль за виконанням Програми покладається на виконавчий комітет Східницької селищної ради.



Секретар селищної ради                                                           Юрій ЖУРАВЧАК














ОБГРУНТУВАННЯ
номенклатури та обсягів селищного матеріального резерву 
для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного  та природного характеру та їх наслідків на території Східницької  селищної територіальної громади.

Східницька селищна територіальна громада, (далі – ТГ) розташована в південно-західній частині Львівської області. Адміністративним центром  є  смт Східниця, відстань  до обласного центру м. Львів становить  автомобільним шляхом – 115 км. Відстань до українсько-польського кордону автошляхом становить близько 100 км.
	По території ТГ прокладена мережа інженерних комунікацій, а саме:
· газопроводи середнього і низького тиску;
· повітряні лінії електропередач; - трансформаторні підстанції.

На території Східницької територіальної громади можливі різного роду надзвичайні ситуації. Проте, на підставі аналізу попередніх років, на території  громади можуть відбуватися:
1. Надзвичайні ситуації природного походження:
а) підтоплення:
При інтенсивному випаданні значної кількості атмосферних опадів у вигляді дощу, на річках можливе формування паводку, що в свою чергу може привести до часткового підтоплення трьох населених пунктів ТГ. Найбільшу загрозу в цьому відношенні складає річка Східничанка та річка Стрий. В зону підтоплення можуть попасти близько 55  житлових будинків, а також - можуть бути підтоплені ріллі, присадибні ділянки громадян та сільськогосподарські угіддя.
Внаслідок підтоплення територій, можливий розмив, вигрібних ям, туалетів, очисних споруд, їх стоками можливе забруднення приватних криниць, що в свою чергу може спричинити значне ускладнення санітарно – епідемічної ситуації, стати причиною виникнення спалахів гострих кишкових інфекцій, вірусних гепатитів, серед людей та виникнення осередків особливо небезпечних інфекційних захворювань тварин. 
б) лісові пожежі;
Значна частина території Східницької ТГ вкрита лісами – більше 24 000 га. 
Масові польові  пожежі можуть виникнути при посушливій погоді, в період підсихання трави на сінокісних угіддях.
в) стихійні гідрометеорологічні явища:
[bookmark: _GoBack]дуже сильні вітри (25 - 35 м/с), які можуть викликати великі руйнування, спостерігаються в осінній період (жовтень-грудень), а в теплі зими - і в січні. Такі вітри можуть викликати повалення опор ЛЕП, обривання проводів і тросів ЛЕП, ліній зв’язку, пошкодження будівель;
шквали – раптове короткочасне локальне посилення вітру – спостерігається в теплий період (травень-вересень). Характер зруйнувань такий же, як при сильних вітрах;
сильна заметіль – спостерігається в холодний період (листопад-березень) при західних і північно-західних вітрах швидкістю 14-15 м/с. Замітає шляхи, погіршується робота автотранспорту, комунальних служб, пошкоджуються ЛЕП та лінії зв’язку; спостерігається утворення снігових заметів на автошляхах Східниця – Пісочна,  Новий кропивник-Ясениця, Східниця – Турка, Новий Кропивник – Стрілки;
сильні снігопади стають небезпечними тоді, коли за 12 годин і менше випадає опадів 20 см і більше;
сильна ожеледь, складні опади та налипання мокрого снігу спостерігається в період з листопада по березень, а сильні дощі, сильні зливи спостерігаються в період з травня по вересень, а інколи – і в жовтні. 
Отже, населення і території Східницької територіальної громади можуть зазнати небезпечного впливу від:
- лісових пожеж, пожеж на сільгоспугіддях;
- затоплення територій під час весняної повені та дощових паводків;
- хуртовин і снігових заметів;
- снігових заметів на автошляхах;
- обмеження та припинення постачання електроенергії і газу.
2. Надзвичайні ситуації техногенного характеру:
транспортні аварії, пожежі, раптове руйнування споруд та будівель; аварії в електроенергетичних системах, системах зв'язку та телекомунікацій, на очисних спорудах, на інженерних мережах і спорудах життєзабезпечення, тощо.
На жаль, з огляду на третій рік воєнних дій у нашій державі, можливими є:
3. Надзвичайні ситуації воєнного характеру. На території нашої держави тривають воєнні дії через агресію росії. І кожна громада повинна бути готовою до ліквідації наслідків після можливих влучань ракет, бомб чи іншого; розмінування територій. Також, через такого роду події, маємо бути готовими до нестачі продуктів харчування, продовольчих товарів чи життєзабезпечуючих умов. Воєнні дії – це найбільше лихо, яке може нести за собою і техногенно-екологічні, і соціальні, і воєнні надзвичайні ситуації усіх рівнів.
Запобігання виникненню надзвичайних ситуацій — це підготовка та реалізація комплексу правових, соціально-економічних, політичних, організаційно-технічних, санітарно-гігієнічних та інших заходів, спрямованих на регулювання безпеки, проведення оцінки рівнів ризику, завчасне реагування на загрозу виникнення надзвичайної ситуації на основі даних моніторингу (спостережень), експертизи, досліджень та прогнозів щодо можливого перебігу подій із метою недопущення їх переростання у надзвичайну ситуацію або пом’якшення її можливих наслідків.
З метою запобігання виникненню надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, зменшення збитків і втрат у разі їх виникнення, ефективної ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, що згідно вимог Кодексу цивільного захисту є одним із головних пріоритетів у діяльності органів місцевого самоврядування, розроблена програма захисту населення і території запобігання і ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на території (далі ‑ Програма).
Програма спрямована на реалізацію державної політики щодо запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру й окремих їх наслідків, проведення пошукових, аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт з ліквідації наслідків після можливих влучань через воєнні дії росії, відповідно до вимог Кодексу цивільного захисту України, вирішення комплексу завдань щодо розв’язання проблем захисту суспільства, національного надбання і довкілля від надзвичайних ситуацій та подій техногенного і природного характеру, визначення шляхів вдосконалення системи забезпечення техногенної і природної безпеки на території Східницької територіальної громади та організаційних засад її функціонування, зміцнення технічної і ресурсної бази, створення безпечних умов для відпочинку населення, що дозволить у повному обсязі виконати завдання, пов’язані з рятуванням людей та збереженням довкілля.
			


















